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P1.- (Integral de Riemann) Considere una funcién f: [a, b] = [c, d] continua, biyectiva y
estrictamente creciente.

a) Explique porqué f~* es también integrable y estrictamente creciente.
b) Considere la particién P = {xg, Xy, ..., X, } del intervalo [a, b] y su correspondiente
particién imagen Q = {f (xo), f(x1), ..., f (x,)} del intervalo [c, d]. Demuestre que

S(f,P) +s(f~%,Q) =bd —ac

) Use apropiadamente las continuidades de f y f~* para demostrar que

d

ff‘1=bd—ac—ff

P2.- Sea f(x) = fox(x — t)? f(t)dt. Demuestre que se cumple f “*(x) = 2f (x).

P3.- Sea g una funcién dos veces derivable en R. Se define la funcién f mediante la regla

flx) = fg(x — t)sen(t)dt
0

Demostrar que se verifica la relacion f "(x) + f(x) = g(x) para todo x € R.

P4.- Calcule

f0x3 et dt

im———
-0 ] 2
x=0 [ "sin(t?) dt



dx
f x + x3/5

P5.- Paran € N se define

1 le
= Ofmd"

Calcule Iy e I;. Encuentre una recurrencia que permita calcular I, , en funcién de I,,.

P6- Demuestre que

P7.- Sea f:[a, b] = R acotada e integrable, verificando que f((a +b) — x) = f(x) para
todo x € [a, b].

a) Probar que f; xf(x)dx = %f:f(x)dx.

b) Sea ahora la funcién g:[—1,1] = R continua. Pruebe que

V3 s
s
jx g(sen(x))dx = Ef g(sen(x))dx
0 0
c) Deduzca que
f x sen(x) s J‘ 1
————dx == dx
1+ cos?(x) 2 ) 1+x2
0 1

Y calcule el valor de la integral.



